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1- Bir mumun boyu 200 mm'dir. Her saatte ) 2- Kurbaga her sigrayiginda 20 cm y
boyu 12 mm kisalmaktadir. Mumun 180 dakika ilerlemektedir. 2 m 40 cm uzagindaki tasa
sonunda boyu kag mm kalir? (7 puan) ulagsmak igin kag kez sigrar? (5 puan)
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3- Bir karigimin uzunlugu 150 milimetredir. 4- Kenan'in evi ile ig yerinin arasi 21 km'dir.
20 karis olarak olgtiigiim ipin 225 Kenan cumartesi ve pazar hari¢ her giin isine
santimetresini kesersem gidip geliyor. Buna gore 3 haftada kag m yol
geriye kag santimetre ip kalir? (5 puan) kat eder? (7 puan)
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5- Bir top kumas 45 metredir. Biri digerinden| [6- 9 200 cm kablodan onar metrelik bes
1500 cm uzun olacak gekilde iki pargaya parca aldim. Kalaninin metresini 2 liradan
ayriliyor. Biiylik parganin uzunlugu kag cm sattim. Satis sonrasi kag lira kazanirim? (10
olur? (10 puan) puan)
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- Erdogan, okula yiiriiyerek gitmektedir. 8- Ankara ile Eskigehir arasi yol 230 km dir.

Okaul ile ev arasindaki mesafeyi 220 adimda Ankara'd la cikan Sezai. vol 3.

alan Erdogan’in bir adimi 50 cm'dir. Buna gére, nraradanyola gikan Sezgl, yoln o tnd

Erdogan okula gidip dénerken kag metre yol gittikten sonra mola veriyor. Sezgi'nin

yiiriimektedir? (7 puan) Eskisehir'e ulasabilesi igin moladan sonra kag
km yol gitmesi gerekmektedir? (7 puan)
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/9- Orhan 9 cm 3 mm olan kalemini ilk
agtiginda 21 mm sonra agtiginda 18 mm
kisalmigtir. Kaleminin boyu kag milimetre
olmustur? (5 puan)

/10- Belediye ¢alisanlari Muratpasa-Aksu

2
arasindaki 18 km yolun énce P 'ini
asfaltladilar. Daha sonra 8800 metre daha
asfalt yaptilar. Geriye asfalt yapilacak kag
metre yol kalmigtir? (7 puan)
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11- Emrah Onur'dan 23 cm kisadir. Onur'un
boyu 1360 mm olduguna gore Emrah'in boyu
ne kadardir? (5 puan)
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13- Antalya'dan saat 08.20'de hareket eden
bir otobiis saatte ortalama 80 km hiz
yapmaktadir. Antalya-Istanbul arasi 720 km

olduguna gére saat kagta Istanbul'a varir?
(10 puan)
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12- 3 metre derinlikte bir kuyuya diisen
kurbaga her sigrayista 200 mm yiikselmekte
ve 50 mm geri digmektedir. Kurbaganin
kuyudan gitkmasi igin kag kere sigramasi
gerekir? (7 puan)
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15- Ali, Veli'den 15 cm uzun, Veli'de Hale'den

12 cm kisadir. Hale'nin boyu 1480 mm
olduguna gére Ali'nin boyu kag milimetredir.
(5 puan)
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14- 300 cm perdenin fiyati 1500 TL olduguna
gore 7 m 50 cm perde alan bir kigi ne kadar

para 6demelidir? (7 puan)
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16- 4/A sinifi ile 4/B sinifi arasinda 15 park;
bulunmaktadir. Her parkenin uzunlugu 20 cm

7 mm olduguna gére iki sinif arasindaki

uzakhk kag milimetredir? (5 puan)
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